Оговорка на частность
            Для сохранения персональных данных клиентов предприняты необходимые меры, но компания не несёт ответственность за другие интернет-ресурсы, на которые есть ссылки с согласован.рф.
 Персональные данные клиентов сайта согласован.рф (далее по тексту «Сайт») находятся под защитой и в соответствии с законодательством РФ.
Информация, полученная в результате опроса посетителей Сайта, используется в соответствии с целью её получения. Для ознакомления с предложениями, опубликованными на Сайте, посетителю не нужно оставлять личную информацию. Для получения содержания Сайта не требуется прохождение специальной регистрациии. Информация об оказываемой услуге находится в свободном доступе.
            На Сайте применяются куки (cookies), которые предоставляют возможность использовать данный интернет-ресурс более результативно. В соответствии с возможностями и применяемыми технологическими инструментами Вы можете произвести определённые действия для того, чтобы отказаться от использования cookies, но это не рекомендуется делать, так как в этом случае возможности использования Сайта значительно сократятся.
Рекомендация: оставив куки включёнными, убедитесь, что вы вышли из системы после завершения выполнения рабочих операций на компьютере общего пользования.
[bookmark: _GoBack]На страницах поисковой системы Google, а также на страницах партнёров Google производится демонстрация рекламной информации Сайта согласован.рф. Для того чтобы выполнить показ рекламы применяются файлы cookies для того, чтобы демонстрация рекламных сообщений выполнялась с учётом и при помощи этого интернет-браузера и посещалась вами страница согласован.рф. В случае необходимости вы можете произвести отказ от cookies Google.
Для того, чтобы произвести отказ:
· зайдите на страницу, отвечающую за размещение рекламной информации (страница установок рекламы Google) или на страницу, где вы сможете выполнить отказ от всей рекламной информации в сети;
· выполните требуемые действия. Реклама больше не будет у Вас открываться.
            Перед началом работы в компьютерной интернет среде Сайта согласован.рф убедитесь, что у вас установлена антивирусная программа способная в случае необходимости обеспечить безопасность вашему компьютеру.
Для обеспечения более качественных услуг и оценке необходимости произвести улучшения, могут быть обработаны следующие данные: интернет-провайдер, IP-адрес, а также время посещения и учёт времени, проведённого клиентом на Сайте, информация о просмотренных разделах и так далее.
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