Политика возвратов платежей
Уважаемые Клиенты, информируем Вас о том, что при запросе возврата денежных средств при отказе от подписки, возврат производится исключительно на ту же банковскую карту, с которой была произведена оплата.
Для возврата денежных средств подайте заявку в службу поддержки или на почту info@согласован.рф с указанием причины возврата, а также даты и суммы платежа.
Займ выдается в российских рублях гражданам Российской Федерации, на банковский счет, на карту или наличными. Минимальная сумма займа: 1 000 рублей. Максимальная сумма займа: 100 000 рублей. Процентная ставка: от 0% годовых до 365% годовых, срок займа от 1 до 365 дней включительно.
* У пользователей сервиса есть возможность получить займ с минимальной процентной ставкой 0%. Подробности при выборе персонального предложения. Итоговая сумма займа может быть изменена по результатам первичной проверки анкеты.
Информация, размещенная на данном сайте, носит исключительно справочный характер и собрана из различных открытых источников информации в соответствии с законодательством РФ. Владелец сайта не несет ответственности за вред чести, достоинству и деловой репутации, за ущерб связанный с упущенной выгодой в результате использования Сайта.
[bookmark: _GoBack]Совершая любые действия на сайте, вы даете свое Согласие на обработку персональных данных и Согласие на получение рекламных материалов. Вы ознакомились и соглашаетесь с Договором публичной оферты, Оговоркой на частность, Положением об обработке и защите персональных данных, Политикой «Обработки персональных данных». По любым вопросам вы можете связаться со специалистами сервиса по электронной почте: info@согласован.рф
Сайт не является финансовым учреждением, банком или кредитором, не несёт и не может нести ответственность за любые условия или заключенные договоры кредитования с третьими сторонами. **Подписка на услугу обработки заявки является платной и составляет 329р. за 6 дней, на срок 30 дней. Отменить подписку Обработка заявки не гарантирует получение
Сайт предназначен для дееспособных лиц старше 18 лет. Сайт не хранит данные банковских карт Клиентов. Сайт «согласован.рф» использует куки для предоставления услуг. Условия хранения или доступа к куки Вы можете настроить в своём браузере.
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